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Termodynamické potenciály

Najděte entalpii H = H(S, p,N) a Gibbs̊uv potenciál G = G(T, p,N) pro jedno-
komponentńı systém popsaný stavovými rovnicemi

U = pV a p = BT 2.

Hodnotu integračńı konstanty při výpočtu fundamentálńı rovnice určete z předpo-
kladu, že izoterma T = 0 splývá s adiabatou S = 0 (Planckova formulace třet́ıho
zákona termodynamiky pro látky s nedegenerovaným základńım stavem).
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Ve výsledném tvaru smı́ vystupovat pouze cp, κT , α, v, p, T a př́ıpadně s.
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